

李小敏赴江阴调研产业发展情况 要求江阴 在县域经济高质量发展 新征程上奋力领跑

本报讯 11月18日,市委书记李小敏赴江阴,深入园区、企业和项目建设现场,实地考察了解江阴实体经济发展、产业转型升级情况。李小敏强调,江阴全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真贯彻落实党的十九届四中全会精神,深入落实产业强市主导战略,着力在自主可控上迈出新步伐、在自主创新上取得新突破、在自主打造上构筑新优势,不断提高现代产业体系建设的水平和质效,在县域经济高质量发展新征程上奋力领跑。市委常委、江阴市委书记陈金虎参加调研。

发力迈向“先进制造第一县”

旗舰型、基地型新能源项目接连落地,江阴战略性新兴产业快速崛起。当天正值联动天翼新能源产业基地一期项目投产,李小敏参加投产仪式,并来到LD-Pack组装车间、测试中心等处,详细了解产线布局、工艺流程、产品结构和性能等。看到企业精良的设施、先进的装备、一流的产品,李小敏予以赞赏,鼓励企业深耕江阴、扎根江阴,加快启动后续项目,在实现自身壮大的同时,推动无锡新能源产业形成互补、融合、共振的良好发展态势。扬鞭奋进,总投资220亿元的远景 AESC 高端动力电池项目也在刷出行业新速度。尽管项目正在建设、尚未投产,但国际知名车企纷纷前来洽谈,有的已定下单。换上无尘服,戴好口罩和手套,经过风淋室净化除尘,李小敏一行走进试制车间深入考察。看到中日团队高效配合、设计调试顺利进行,他非常高兴,强调要抢抓行业风口,严格遵循工艺标准,加快项目建设推进力度,实现速度与质量的统一。

“制造业第一县”正发力迈向“先进制造第一县”。近年来,江阴

聚力抓好“三个自主”

每到一处,李小敏都逐一向企业家征询意见建议,反复叮嘱当地党委政府要解放思想、创新突破、担当作为,千方百计为企业着想,尽最大努力帮助企业解决实际困难,以一流的营商环境和政务服务,助力企业专注发展、展翅腾飞。

李小敏强调,当前宏观经济形势复杂严峻,稳增长面临较大压力。江阴虽然基础扎实、实力雄厚,现代产业体系建设也取得了新进展新突破,但离高端制造、自主可控的要求还有差距。当前和今后一个时

兴澄特钢一手抓技改、一手抓新项目建设,今年前三季度效益增幅超三成。走进该企业投资建设的棒材深加工项目现场,听说国际顶级买家主动找上门,李小敏鼓励企业持续加强自主创新,进一步提高核心竞争力、市场占有率。老牌民企双良集团在“节能、节水、环保”高端制造领域享有盛誉,当前正以核心技术、高端制造为利器,加快从设备制造商向系统集成商、投资运营商和能源环境服务商转型。李小敏在集团展厅驻足停留,认真察看企业发展历程、产品技术迭代情况,对双良坚持自主可控、持续推进协同创新和开放创新的做法予以充分肯定。振江新能源装备是大型海上风力发电核心零部件的先进制造企业,近年来聚力打造国内最先进的风力发电电机智能制造车间。李小敏详细了解企业运营情况,勉励企业保持定力、持续创新,通过延伸产业链,打造成为风力发电行业领军企业。

腾笼换“风”,昔日旧厂区“转身”成为高端制造业“后加速器”。启星智能制造产业园依托智能制造

期,要聚力抓好“三个自主”:一要在自主可控上迈出新步伐,深入实施“强链、补链、延链、造链”工程,在企业技术研发、生产制造、产业链条、市场竞争等环节努力实现自主可控,掌握发展主动权;二要在自主创新上取得新突破,积极引导企业打造一流的研发团队,建立国家级企业研发中心,持续加大研发投入,通过协同创新、开放创新,显著提高企业自主创新能力;三要在自主打造上构筑新优势,加快打造优势产业集群,既要大力发展战略性新兴产业

服务平台,重点引进人工智能、制造业服务化等项目,打造带动高新区、辐射全江阴的智能制造高地。园内的佩尔科技主要从事镍钛材料生产和激光精密加工,目前有多产品替代进口,在国内细分领域独占鳌头。相隔不远的触宇光电,以触控技术为核心,致力于实现人机交互方式的变革,产品广泛应用于智慧教育、现代会议、新零售、工业控制等领域。“个头不大、但能量不小,经历多年孕育即将迎来爆发期。”看到企业迸发出的发展活力,李小敏叮嘱企业进一步拓展市场、做大做强,加快做优做强做大,实现经济效益和社会效益双丰收。李小敏一行还来到江阴力博医药生物技术有限公司,该公司是目前国内唯一一家利用基因检测技术对红细胞、血小板、粒细胞进行检测并形成基因数据库的企业。得悉企业与诺奖得主建立研究院、开展前沿技术研究,李小敏说,无锡在生物医药领域基础较好,有着良好的产业生态圈,希望企业立足无锡、面向国内外,加快推动科技成果产业化,实现跨越式发展。

业,又要以“四化”为引领,对面广量大的传统企业进行改造升级,培育一批智能制造整体解决方案服务商,推动制造企业向服务型制造业转型,奋力走在全国县域经济高质量发展最前列。

“安全是一切工作的底线!”李小敏再三叮嘱江阴各级各部门各单位要牢固树立安全发展理念,严格落实城市安全集中整治“四严四实四问”要求,高标准、严要求抓好各类安全隐患排查整治工作,全力守住安全底线,护航高质量发展。(高美梅)

最高奖金100万美元! 全球百强科创大赛在锡启动

本报讯 昨日,2019全球百强科创大赛(简称GBI大赛)启动仪式在无锡市锡山区举行。这场由中国百强公司出资千亿级产业资本,共同打造的“百个奖项、百万美元大奖”的科创盛事,也是全球规模最大、奖金最高、投资力度最大的科技创新类赛事之一。

本届大赛着眼产业发展新趋势,重点聚焦人工智能与信息、生命科学与健康、新能源与新材料、文创与影视电竞等四大领域项目。

大赛参赛主体多元化,不限参赛主体,个人、初创型企业、已完成A轮、B轮融资的成长型企业等均可参赛。大赛设置国际赛区和中国赛

区,国际赛区包括美国、加拿大、英国、德国、荷兰、以色列、日本等赛点,中国赛区包括北京、上海、深圳、济南、郑州、无锡等赛点,另设中国高校系统赛区。共设钻石大奖、金、银、铜奖,优胜等100个奖项,钻石大奖达100万美元,着重选拔最有潜力和价值的项目。(陈钰洁)

江苏省优秀青年舞蹈演员展演昨晚起舞

本报讯 昨晚,全省的顶尖舞蹈艺术人才汇聚无锡,为江苏省优秀青年舞蹈演员展演登台献演。该展演将在两天内呈现36段经典舞蹈,无锡有群舞《运河岸边是我家》、独舞《戏骨》等7个舞蹈作品登台献演。

为庆祝新中国成立70周年,促进江苏舞蹈艺术事业繁荣发展,进一步推动江苏舞蹈艺术创作和优秀青年舞蹈演员队伍建设,助力构筑文艺精品创作高地,江苏省文化和旅游厅举办了江苏省优秀青年舞蹈演员展演,最终评选出的优秀作品

将在江苏大剧院集中展演。据了解,此次申报作品舞种不限、题材不限,主要以庆祝新中国成立70周年为主题,彰显江苏地域文化特质,反映新时代江苏人民实践和奋斗成果,体现当代精神风貌。(璎珞)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图、表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
吴军 于成
封面责编
梁克
封面版式
陈亮
封面校对
阮奇鑫